



До сих пор нет ответа на этот вопрос. Кто они эти дети? Которые могут появиться в любой семье независимо от статуса, образования, генетики. Это мир безумия или мир Космоса, МИР огромной мощи, тревоги, жути и удовольствия?!

В течении 8 лет я занималась с замечательным исключительным мальчиком, который попал ко мне в 3,5 года не говорящим, накручивающим круги по моему кабинету, стереотипно катающего свою машинку по подоконнику моего окна.

За эти долгие годы неустанной, постоянно меняющейся работы (методов, приемов, упражнений) ребенок рос, развивался, умнел и вырос

Сейчас отличник в классе (коррекционной школы), творческая личность, сменивший десятки своих увлечений, своих стереотипов от машинок до фотографий, исследования карт и схем, с феноменальной памятью, ребенок-путешественник – гордость своих родителей, которые ни на минуту не сдавались, прилагали все свои силы и эмоции, верили и продолжают верить в исключительность своего ребенка 🤖  
Этот опыт показал мне - вера и любовь творят чудеса. ЧУДО есть!

ЧУДО – это результаты этого ребенка, и многих других исключительных детей, их влияние на этот мир, на людей

Автор материала:

✍ Козубай Юлия Валерьевна, медицинский психолог, психолог-дефектолог, логопед

